NHCTpYyKUKng
no cbopke u
yCTaHOBKE
No4CTaBOK
cepun T

www.astov.ru



[lepeyeHb HEODXOQMMOro MHCTPYMEHTA

1. Pynetka

2. YpoBeHb

3. PoxkoBbIl kntod Ha 24

4. PoXKoOBbIW KoY Ha 13

5. lWecTturpaHHbin Koy Ha 6

KomMmnnekrauusa noactaBKku

Hoxka perynupyemas 4t [MepeMblyka noacTaBky | 2wWT

Llan6a 60x19 8wt BokoBuHa nogcTtasku 2wr
BuHT DIN 912 M8x25 | 12wt o lanka M8 12wt

Bont M16x70 4wt o lavka M16 4wt

BkpyTtuTe perynupyemble HOXKU - 41.uT B GOKOBMHY NOACTaBKM.
CxpyTuTe 60nTel M16X70 - 41T 1 raiikn M16 Ha 6okoBUHE,
MOANOXMB NoA Hux Wwanbbl 60x19 - 8w, 1 oTperynupynte
paccTosiHne 35MM Mexay KOHYMKOM GonTa n BEpXHeN NiockocTu
BGOKOBMHbI - 9TO 0ONErynT AanbHenLwy cOopKYy.

2
. CKpyTuTE GOKOBWHbI MOACTABKM C NEPEMBIYKAMU BUHTAMM
M8x25 u rarkamu M8 - 12T .

3 .
. WcnonbayiiTte ypoBeHb, YTOObI OTPErynmnpoBaTh NOMOXeHUE
MOZCTABKW B TOPU3OHTAILHON MIIOCKOCTMU.

YcTaHoBKa TOMNKM [ns Toro, uyTo6bI
NOCTaBUTb TOMKY Ha
NoACTaBKY, BO3MOXHO,
Bam notpebyetcs
1cnonb3oBaHue nebéaku

nnn MmaHunynaTopa.

OnycTuTe TOMKYy Ha
NnoACTaBKy, C MOMOLLbIO
rae4yHoro Knioya
Ha 24 BblKpy4mBaiite 60MThbI
Takum o6pasom, YToObI

[obuTbCs paccTosiHUs
MeXay TONKOWM U noacTaBKon
35MMm.

Mcnonb3yiite ypoBeHb,
4YTOObI 06ECNEUnTD
npaBunbHoe
pacnonoxeHune Tomk1 no
rOPU3OHTanM 1 BepTUKanu.




	1: Обл1
	2: Сборка

